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行车记录仪
使用说明书
（仅供参考）
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警 告
严禁驾驶者在行驶中操作本产品！由于驾驶者在驾驶时违规操作而造成的一切后

果，均与本公司无关！

严禁在加油站使用本产品，包含机型所有功能应用操作！

非合法授权资质工程师进行本机的安装、拆卸以及自行拆开主机而造成的任何后

果，本公司均不承担任何责任！

注意事项：

禁止使用本产品出厂标配以外的电源线，禁止用力弯曲或用重物挤压电源线，以免

引起短路等意外造成机器故障甚至火灾。
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致用户
尊敬的用户：

您好！首先非常感谢您使用我们公司的系列产品，能够为您服务是我们最大的荣幸，

您的认可与支持是我们前进的动力！

我们公司的系列产品拥有完善的保固及过硬的服务品质，因此受到广大顾客的支持

与好评。公司自创建以来，一直秉承着“客户至上，质量第一”的经营理念；履行着“把

握时机，开拓创新，研发出具有强大竞争力的产品”的服务宗旨；贯穿着“以人为本，

信誉第一”的企业文化。

在使用行车记录仪前，请仔细阅读本手册。手册采用图文并茂的方式，配合文字的

插图详细直观地阐述产品的操作。另外，由于产品生产日期、批次不同，说明可能会与

实际使用的产品有差异，请以实物为准。

再次感谢您的支持与惠顾，同时也诚挚希望您在使用过程中给我们反馈您的宝贵意

见。您的斧正与支持是我们前进的动力！“快快乐乐地出门，平平安安地回家”是我们

最大的心愿，最后我们诚挚地祝福您：合家幸福，事事顺心！
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免责声明

记录仪为车辆行驶途中影像及声音等相关资讯的记录仪器，发生事故等只作为辅助参

考，为免使用者产生误会：

特别说明 ：机器必须要正常在录影工作状态才可记录档案。

但在以下情况会导致影像坏损或者丢失：

1. 录影中，拔出 TF 卡，会导致最后一个录影档案坏损或者丢失。

2. 录影中非法断电，会导致最后一个影像坏损或者丢失。

3. 录像过程中机器遭受破坏性碰撞导致的录像影片损坏或丢失。

4. 录影过程中受到过大的碰撞，导致当时内存卡松动，会损坏当时的档案或造成档案丢失。

行车记录仪记录的音视频仅作为参考，我司不对因机器非正常情况下出现的坏档、数

据丢失等所造成的任何损失负连带责任。

特此声明

深圳市凯隆科技有限公司
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安装指导

1、插入存储卡：请按照设备上存储卡缺口提示方向正确插入存储卡，按存储卡直到咔哒
的一声，插入到位为止。
由于记录仪的视频存储对卡的运行速度较高，注意存储卡必须为高速卡（CLASS10 以上容
量不小于 8GB,最大支持 128GB） 。

2、取出存储卡：按存储卡，弹出插槽。

3、记录仪安装：
连接电源

a.请使用出厂标配原装的电源线，将电源线 Type-c 头，连接至行车记录仪的 Type-c
接口。

b.将记录仪用固定支架贴在汽车的前挡风玻璃上。
c.尽可能安装在靠近车内后视镜附近，影像视野较佳处。
d.将车载电源线沿汽车挡风玻璃边缘敷设。将车载电源接入汽车降压盒中。黑线搭铁

接地，红线接 ACC；黄线接 B+长电。（注意本机供电 DC12V，请勿非法接电）

注意：设备在开机状态下，不要取出或者插入存储卡，以免损坏存储卡或丢失文件。

注意：新卡首次使用，机器会自动进行格式化匹配 ，重要资料请注意备份。

芯片面朝上
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线材接线说明

注意：布线时可将车载充电器延长线沿汽车挡风玻璃顶部装饰板隐藏安装，如上图示。

黄线：接 B+长电（DC12V）

红线：接 ACC（DC12V）

黑线：接地线，稳固搭铁，

油漆要清除

Type-c 接 行 车 记 录 仪

（DC5V/3A）



7

快速入门指导
接口说明

注意：本机采用按键操作模式。
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按键操作说明

编号 名称 操作说明

1
Type-c 接

口
DC5V 直流供电接口

2 TF 卡槽 TF 存储卡槽，请按照正确提示方向安装

3 上键 所有模式下 ，为上翻功能

4 模式键
在记录仪界面短按切换到主页面、在按一次切换至回放模式，再按切换回主

页面。在其它页面为返回键。

5 下键 所有模式下 ，为上翻功能

6 OK 键 所有模式下，为确认键

7 M 键
在记录仪界面短按切换到主页面、在按一次切换至回放模式，再按切换回主

页面。在其它页面为返回键。

8 SOS 键 一键紧急抓拍，录制加锁 20S 视频;手机端报警提醒，抓拍图片上传云端

9 电源键
短按关闭/打开屏幕；短按两次打开/关闭 WIFI 热点；长按 3S 机器恢复出厂

设置并自动重启。

10 显示屏 3.0 英寸高清显示屏

11 支架卡槽 安装支架

12 MIC 录音

13 复位键 系统重启复位键

14 摄像头 广角镜头

15 喇叭孔 喇叭安装位置

16 AV IN 后录接口，插入后拉可以实现双镜头录像
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操作说明
1.记录仪界面

1 前录像分辨率显示 1440P/1080P 7 录像按钮，确认暂停/开始录像

2 录像时长显示 8 拍照按键，确认可以拍照

3 单双录像模式显示，红点闪烁表示录像 9 加锁紧急视频 20S

4 音量调节按钮，调节音量大小 10 录音按钮，确认开/关录音

5 主页面按钮，确认进入主页面设置 11 前/后模式显示切换，可选 F 前/R 后

6 回放按钮，确认进入回放模式 12 画中画显示窗口，显示后录/前录画中画
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2.主页面

1 网络信号标，显示网络信号强度 6 时间日期显示，实时显示日期时间

2 GPS 状态标，绿色表示定位成功 7 速度显示，显示车速（仅限参考）

3 WIFI 热点图标，白色表示开启状态 8 回放，确认进入回放显示模式

4 存储卡状态标，白色表示卡插入状态 9 设置，确认进入设置模式

5 记录仪，确认进入记录仪显示模式 10 云视精灵，确认扫码下载 APP，在扫码

绑定设备，再扫码激活 SIM 卡（内置）

3.回放

8
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前录

返回键

后录

照片 加锁视频 视频目录上下键可翻页确认进入自动播放

上下键翻页
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4.设置
4.1 分辨率设置 1440/1080P 4.2 循环录像时间设置 1、3、5 分钟

4.3 碰撞灵敏度关闭、低、中、高，默认中 4.4 屏幕保护关闭、10S、30S、1 分，默认关

返回 下一个

播放/暂停

播放 播放

时长

视频

时长

视频

删除

删除

确认

删除

取消
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4.5 后录画面镜像开关，关闭/打开，默认打开 4.6WIFI 开关，关闭/打开，默认打开（10 分钟不

连接自动关闭） 双击电源键快速打开 WIFI

4.7 碰撞锁影，默认打开，碰撞后视频加锁保存 4.8 停车监控，默认打开，ACC 断开后自动进入

监控状态，碰撞触发后抓拍回传并录像 20S

4.9 语音播报，默认打开，播报语音信息 4.10 按键音，默认打开，按键声音开关
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4.11 格式化 注意格式化会清除 TF 卡内所以内容 4.12 恢复出厂 所有设置参数会恢复至出厂默认值

4.13 关于 设备信息

识别码
版本号
设备号
SIM 卡号

注意：所有设置参数，点击退出后自动保存。恢复出厂设置机器会自动重启才会恢复默认。
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APP 下载与设备绑定
1、在手机“应用市场”或“App Store”“应用商店”搜索“云视精灵”下载安装。

2、扫描下方二维码，下载安装“云视精灵”。

3、打开机器上的云视精灵，扫描二维码下载“云视精灵 APP 下载”。

4、用云视精灵扫一扫绑定设备。

流量卡激活，用手机浏览器打开 https://ctms5g.com/activation/manual

注意：一定要激活流量卡使用，否则会导致网络异常。

4、打开微信扫二维码并关注公众号，点击公众号推文提示的“云视精灵 APP 下载”，

然后按照提示下载安装好 APP 扫码绑定设备。点击推文提示的“激活流量卡”。
首次关注公众号 激活 SIM 卡 绑定设备

点击这里扫设备

上的“设备二维

码”

点击激活

扫 描 机 身 上 的

ICCID 码绑定设备

有此页面表示

绑定成功

用微信扫一扫下载云

视精灵 APP

用激活中腾天翼云卡

扫一扫激活 SIM 卡

用云视精灵扫一扫绑

定设备

https://ctms5g.com/activation/manual
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设备共享与设备解绑

设备共享

1、在 APP 首页，点击右上角设置-共享人管理-邀请新成员-新成员扫码后下载 APP，

注册登录后，点击 APP 首页右上角扫一扫接受邀请。

设备解绑

2、在 APP 首页，点击右上角设置-进入后划到最下面-点击解除绑定，即可解绑。

点 击 进 入 设

置菜单

点击进入共

享人管理

点击邀请新

成员 新成员下载云

视精灵APP并扫

码，主管理员点

击授权同意

注意：解绑会清除原有全部数据，请谨慎操作。清除数据不能恢复，请谨慎处理！

点击进入设置

菜单

点击解除绑定
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视频回放（后录选配，有后录才有后录视频）
本机支持 WIFI 热点连接回放模式与 4G 在线回放模式

WIFI 热点回放模式（此模式下不消耗流量，热点 10 分钟无连接会自动关闭降低功耗）

1、双击两次主机电源键，打开 WIFI 热点，打开手机 WFI 后搜索 WIFI 热点名称为

DVT-xxxx,密码：12345678；手机连接此 WIFI，连接成功后，打开云视精灵 APP，

APP 自动切换为热点连接模式。

4G 在线回放模式（此模式下消耗流量）

1.连接机器 WIFI 热点后打开“云视精灵”APP，自动进入此模式。

手 机 连 接 机 器

WIFI 热点，搜索

不到，按主机电

源键两次确认打

开了 WiFi 热点 显示热点连接的设

备为成功进入模式

点击进入预览界面

点击进入回放界面 选择列表视频点击

下载视频到本地

回放时间列表

滑动时间轴可以查

看各时间段的视频

点击暂停或播放

点击全屏播放

循环录

像为全

部视频

加锁视频

目录快速

查找

显示车载记录仪

为成功进入模式 点击此处切换前

后录视频目录

点击此处退出全屏

点击此处退出回放
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远程直播（实时查看车辆前方环境及具体位置信息）

实时画面声音打开、关闭

默认关闭

预览画面

返回主页面 设置 点击进入设置菜单

网路信号强度

GPS 信号强度，有数量显示表示正常，

连续点击 3 次查看 GPS 信号强度

存储卡状态显示正常

实时日期时间显示

位置坐标经纬度显示

点击切换全屏或退出

直播录音开关

设备位置坐标

特别说明：双指捏合或打开可以缩放地图。

前后录画面切换
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远程视频/图片抓拍（点击抓拍，记录仪启动录像/拍照模式，录像/拍照上传到云端，可在消

息内查看）

点击拍照即可抓拍照片上

传到云端并消息推送通知

点击视频抓拍即可抓拍视

频上传到云端并消息推送

通知，视频上传因数据量

大，会有延迟，需耐心等待
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远程监控（车子受到震动或碰撞，自动抓拍图片，上传到云端， 并消息推送至手机，可在消息

内查看发生了什么事件，可设置触发灵敏度,“低、中、高”，越高越灵敏。）

轨迹回放（动态快速回放你所行驶的路线以及速度。）

.

手机端收到通知消息

查看消息列表

查看消息内容

点击轨迹进入

轨迹回放模式

有红圈显示的表示

有上传的轨迹信

息，点击可以播放

播放当前轨迹信息
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记录仪设置项功能说明

1.设备名称---默认显示为：车载记录仪（支持自定义修改）。

2.设备型号---默认为：KL-G98（不支持修改，OTA 升级识别名）。

3.设备序列号展示

4.固件版本---显示当前设备软件版本。

5.ICCID 号---显示设备的 ICCID 序列号（一般为 20 位数字）。

6.IMEI 号---显示设备的 IMEI 序列号（一般为 15 位数字）。

7.当前状态---显示设备当前的状态（正常显示在线）。

8.共享人管理---可查看、增加、删除分享用户。

9.4G 卡管理---显示网络信号情况（可点击，里面有 3 项，分别是设备的 ICCID 和 IMEI，

运营商）。
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10.WIFI 热点名称---显示设备的 WIFI 热点名称（DVT-XXXX）。

11.WIFI 热点密码---显示设备的 WIFI 密码，默认为 12345678（支持修改）。

12.WIFI 热点打开/关闭---可快捷打开/关闭设备 WIFI 热点（10 分钟没有连接自动关闭，

双击电源键打开）。

13.修改 WIFI 热点名称密码---可修改自定义进行修改 WIFI 热点名称和 WIFI 密码。

14.音量---有 4 档可调，静音、低、中、高。（默认为中）。

15.碰撞灵敏度---有 3 档可调，低、中、高。（默认为中）。

16.碰撞唤醒打开/关闭---打开碰撞唤醒后，ACC OFF，震动设备可短暂唤醒设备并锁住

当前录影 20s，并抓拍图片推送信息到手机端查看。

17.碰撞锁影打开/关闭---打开碰撞锁影后，ACC OFF，震动设备可唤醒设备并锁住当前

录像的前 20s 和后 20s（一共 40s）的录像。

18.静音录像打开/关闭---打开静音录像，设备录像时，关闭喇叭和对讲功能，无声音状

态；关闭录像时，设备录像时，打开喇叭和对讲功能，设备和手机会传音。

19.GPS 经纬度水印打开/关闭---打开 GPS 经纬度，当设备 GPS 定位后，在直播中可实

时查看定位水印显示，关闭该功能后，就不显示 GPS 定位水印。

20.语音播报开启/关闭：打开语音播报功能，设备系统会播报状态信息，关闭后，设备

不会进行语音播报（类似设备静音状态）。

21.重启录像---可重新开始录像，点击后，设备会播报：停止录像，开始录像。

22.SD 卡---显示当前 SD 卡的已用内存和总内存，还可以快捷格式化存储卡。

23.重启设备---点击可重启设备。

24 解除绑定---该功能可解除绑定当前设备。
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简易疑难解答

1.记录仪显示内存满,无法循环录像,语音会提示内存已满:

1.1.首先新卡在机器上首次使用，机器会提示请先把 TF 卡格式化,请先格式化,如有些

无提示的，也请先格式化再使用，同时手机也请格式化再使用。

1.2.检查 G-SENSOR 灵敏度是否设置为高,如果灵敏度太高,行车过程中车子颠簸摇晃机

器会导致文件加锁,加锁的文件是不能被覆盖的，加锁文件累积过多就会出现内存满不循

环。

2、自动开关机:请检查机器是否打开停车监控功能,打开此功能的话，机器感应到碰撞或者

摇晃就会自动开机并录像,录像 20S 以后自动关机。

3、录像过程中画面卡或者按键反应慢:

请先查看所使用内存卡是否高速卡(CLASS10) ,如使用非高速卡，可能会出现漏秒、视.

频回放卡、花屏、死机等问题。(同时因为市面的高速卡质量参差不齐,购买时应选购品

牌内存卡)。
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保 修

1. 保修服务只限正常使用下有效，不包括人为损坏；

2. 不正确的操作，造成机器的损坏，返修时收取更换材料成本费；

3. 自行拆机、损坏标签等违反国家保修条例的，不属于保修范围，本公司有权不做售后处

理；

4. 保修时须提供保修卡，未能提供者或私自涂改保修卡的有权作非保修处理；

5. 最终解释权归深圳市凯隆科技有限公司所有。

产品名称：行车记录仪

公司名称：深圳市凯隆科技有限公司

公司地址：深圳市宝安区新安街道兴东社区 71 区新雷欧电子厂房 B 栋 605

网站：www.dingweite.com

全国服务电话：0755-83205852

禁止拆解、撞击、挤压或投入火中，请勿置于高温环境中。 丁威特公众号 在线客服

http://www.dingweite.com

	警 告
	致用户
	免责声明
	安装指导

	   线材接线说明
	快速入门指导

	接口说明
	按键操作说明
	操作说明
	1.记录仪界面
	1
	前录像分辨率显示1440P/1080P
	7
	录像按钮，确认暂停/开始录像
	2
	录像时长显示
	8
	拍照按键，确认可以拍照
	3
	单双录像模式显示，红点闪烁表示录像
	9
	加锁紧急视频20S
	4
	音量调节按钮，调节音量大小
	10
	录音按钮，确认开/关录音
	5
	主页面按钮，确认进入主页面设置
	11
	前/后模式显示切换，可选F前/R后
	6
	回放按钮，确认进入回放模式
	12
	画中画显示窗口，显示后录/前录画中画
	2.主页面
	1
	网络信号标，显示网络信号强度
	6
	时间日期显示，实时显示日期时间
	2
	GPS状态标，绿色表示定位成功
	7
	速度显示，显示车速（仅限参考）
	3
	WIFI热点图标，白色表示开启状态
	8
	回放，确认进入回放显示模式
	4
	存储卡状态标，白色表示卡插入状态
	9
	设置，确认进入设置模式
	5
	记录仪，确认进入记录仪显示模式
	10
	云视精灵，确认扫码下载APP，在扫码绑定设备，再扫码激活SIM卡（内置）
	3.回放
	4.设置  
	4.1分辨率设置1440/1080P                          4.2循环录
	4.3碰撞灵敏度关闭、低、中、高，默认中             4.4屏幕保护关闭、10S、30S
	4.5后录画面镜像开关，关闭/打开，默认打开         4.6WIFI开关，关闭/打开，默认打
	4.7碰撞锁影，默认打开，碰撞后视频加锁保存        4.8停车监控，默认打开，ACC断开后自
	4.9语音播报，默认打开，播报语音信息           4.10按键音，默认打开，按键声音开关
	4.11格式化 注意格式化会清除TF卡内所以内容     4.12恢复出厂 所有设置参数会恢复至出厂
	4.13关于  设备信息
	                                            识别码
	版本号
	                设备号
	SIM卡号
	APP下载与设备绑定

	1、在手机“应用市场”或“App Store”“应用商店”搜索“云视精灵”下载安装。
	2、扫描下方二维码，下载安装“云视精灵”。
	3、打开机器上的云视精灵，扫描二维码下载“云视精灵APP下载”。
	4、用云视精灵扫一扫绑定设备。
	4、打开微信扫二维码并关注公众号，点击公众号推文提示的“云视精灵APP下载”，然后按照提示下载安装好
	首次关注公众号                   激活SIM卡               
	设备共享与设备解绑

	   设备共享
	设备解绑

	1.设备名称---默认显示为：车载记录仪（支持自定义修改）。
	2.设备型号---默认为：KL-G98（不支持修改，OTA升级识别名）。
	3.设备序列号展示
	4.固件版本---显示当前设备软件版本。
	5.ICCID号---显示设备的ICCID序列号（一般为20位数字）。
	6.IMEI号---显示设备的IMEI序列号（一般为15位数字）。
	7.当前状态---显示设备当前的状态（正常显示在线）。
	8.共享人管理---可查看、增加、删除分享用户。
	9.4G卡管理---显示网络信号情况（可点击，里面有3项，分别是设备的ICCID和IMEI，运营商）
	10.WIFI热点名称---显示设备的WIFI热点名称（DVT-XXXX）。
	11.WIFI热点密码---显示设备的WIFI密码，默认为12345678（支持修改）。
	12.WIFI热点打开/关闭---可快捷打开/关闭设备WIFI热点（10分钟没有连接自动关闭，双击电
	13.修改WIFI热点名称密码---可修改自定义进行修改WIFI热点名称和WIFI密码。
	14.音量---有4档可调，静音、低、中、高。（默认为中）。
	15.碰撞灵敏度---有3档可调，低、中、高。（默认为中）。
	16.碰撞唤醒打开/关闭---打开碰撞唤醒后，ACC OFF，震动设备可短暂唤醒设备并锁住当前录影2
	17.碰撞锁影打开/关闭---打开碰撞锁影后，ACC OFF，震动设备可唤醒设备并锁住当前录像的前2
	18.静音录像打开/关闭---打开静音录像，设备录像时，关闭喇叭和对讲功能，无声音状态；关闭录像时，
	19.GPS经纬度水印打开/关闭---打开GPS经纬度，当设备GPS定位后，在直播中可实时查看定位水
	20.语音播报开启/关闭：打开语音播报功能，设备系统会播报状态信息，关闭后，设备不会进行语音播报（类
	21.重启录像---可重新开始录像，点击后，设备会播报：停止录像，开始录像。
	22.SD卡---显示当前SD卡的已用内存和总内存，还可以快捷格式化存储卡。
	23.重启设备---点击可重启设备。
	24解除绑定---该功能可解除绑定当前设备。

